



08/234-1272/17P
14.04.2021

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

ПРОЄКТ

**Про продовження чинності
Програми розвитку зеленої зони м.
Києва до 2010 року та концепції
формування зелених насаджень в
центральної частині міста**

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року №105, з метою збереження зелених зон міста Києва, враховуючи необхідність розширення територій зелених насаджень м. Києва та приведення рівня забезпеченості населення міста Києва якісними озелениними територіями загального користування, Київська міська рада

ВИРШИЛА:

1. Продовжити чинність Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральної частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19 липня 2005 року №806/3381, чинність якої продовжено до 31 грудня 2020 року згідно з рішенням Київської міської ради від 19 грудня 2019 року №507/8080, до 31 грудня 2022 року.
2. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення Київської міської ради

«Про продовження чинності Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста»

1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.

Продовження чинності Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, насамперед, обумовлене необхідністю забезпечення членів територіальної громади міста Києва якісними озелениними територіями, які відіграють важливу роль в життєдіяльності та естетичному сприйнятті міста. Розвиток та збереження зелених насаджень міста Києва має стати одним із пріоритетних напрямків діяльності місцевої влади, зважаючи на щорічне погіршення екологічної ситуації, збільшення чисельності населення, а також активне вилучення земельних ділянок, зайнятих під зеленими насадженнями для будівництва житлових, офісних, торговельних та ін. будівель і споруд.

Також, прийняття зазначеного проєкту рішення надасть змогу продовжити здійснення організаційно-правових заходів щодо закріплення за Київським комунальним об'єднанням зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд» та підприємствами, що входять до його складу, які є балансоутримувачами зелених насаджень, земельних ділянок, на яких розташовані ці зелені насадження.

2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення).

Проєкт рішення розроблено відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10 квітня 2006 року №105, а також у відповідності до вимог Земельного кодексу України, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища».

3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення.

Проєкт рішення підготовлений з метою продовження чинності Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19 липня 2005 року №806/3381, чинність якої продовжено до

31 грудня 2020 року згідно з рішенням Київської міської ради від 19 грудня 2019 року №507/8080, до 31 грудня 2022 року.

Реалізація вказаного проєкту рішення дозволить досягнути поставленої мети.

Прогноз соціально-економічних та інших наслідків: прийняття відповідного рішення дозволить здійснити організаційно-правові заходи щодо збереження та збільшення території зеленого господарства міста Києва.

Основні положення проєкту рішення:

1. Продовжити чинність Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19 липня 2005 року №806/3381, чинність якої продовжено до 31 грудня 2020 року згідно з рішенням Київської міської ради від 19 грудня 2019 року №507/8080, до 31 грудня 2022 року.

2. Оприлюднити це рішення відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.

Реалізація даного проєкту рішення не потребує додаткових витрат з бюджету міста Києва.

5. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення.

Суб'єктом подання проєкту рішення є депутат Київської міської ради Богатов Костянтин Володимирович.

Доповідачем проєкту рішення на пленарному засіданні є депутат Київської міської ради Богатов Костянтин Володимирович.

Відповідальна за супроводження проєкту рішення: Єременко Анна Володимирівна тел.:

Депутат Київської міської ради



Костянтин БОГАТОВ



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СКИЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1003/1

тел.: (044)202-70-76, тел./факс: (044)202-72-31

Витяг з протоколу № 4/7 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики

від 20.04.2021

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, десятий поверх, каб. 1017, початок проведення засідання о 11:00.

Склад комісії: 7 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 6 депутатів Київської міської ради – члени постійної комісії:

Москаль Д.Д.	– голова постійної комісії, головуєчий;
Кулеба Є.А.	– секретар постійної комісії;
Богатов К.В.	– член постійної комісії;
Ковальчук М.М.	– член постійної комісії;
Чайка О.Ю.	– член постійної комісії;
Лимар Ю.В.	– член постійної комісії.

Відсутні: 1 депутат Київської міської ради – Сторожук В.П.

Запрошені:

Тихонович Ю.С.	– депутат Київської міської ради;
Пинзеник О.О.	– депутат Київської міської ради;
Васильчук В.В.	– депутат Київської міської ради;
Возний О.І.	– начальника Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Король О.В.	– генеральний директор КО «Київзеленбуд»;
Липівська С.О.	– заступник директора Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Коростій С.М.	– начальник відділу землеустрою Деснянського, Дніпровського, Дарницького районів управління землеустрою Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської

Явний М.І. – міської державної адміністрації);
Данилюк Л.В. – директор КП «Дарницьке ЛПГ»;
Галицька О.В. – начальник відділу правового забезпечення Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Біляєв М.О. – помічник депутата Київської міської ради Тихоновича Ю.С.;
Васильченко Д.А. – помічник депутата Київської міської ради Веремеєнко О.Л.;
Малько І.В. – голова ГО «ЛС»;
Петренко О. – голова ГО «КМ «Стардуб»»;
– адвокат ГО «Осокорки».

Порядок денний:

21. Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про подовження чинності Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 14.04.2021 № 08/231-1272/ПР).

СЛУХАЛИ:

Москаль Д.Д.

ВИСТУПИЛИ:

Богатов К.В., Возний О.І.

ВИРІШИЛИ: Підтримати проект рішення Київської міської ради «Про подовження чинності Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 14.04.2021 № 08/231-1272/ПР).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 0.

Рішення прийнято.

Голова комісії



Денис МОСКАЛЬ

Секретарка комісії



Євгенія КУЛЕБА